



Vergadering van burgemeester en wethouders d.d. 16 mei 2017

Aanwezig: M.L.J. Out
A. Smit, M. Hoogeveen, H. Vlieg-Kempe en R. Wiersema
T. Dijkstra

- burgemeester
- wethouders
- secretaris

Afwezig: -

OPENBARE BESPREEKSTUKKEN

| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknorte toelichting | Besluit |
|-----|----------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------|
| O1 | Vaststellen van het verslag van de vergadering van 9 mei 2017. | | | Ongewijzigd vastgesteld. |
| O2 | Gunning opdracht onderzoek beschermd wonen en maatschappelijke opvang. (BB/294) | <ol style="list-style-type: none">1. Kennismaken van de resultaten van de gunningsmatrix.2. De opdracht onderzoek Beschermd Wonen en Maatschappelijke Opvang te gunnen, onder de opschortende voorwaarde dat de afgewezen inschrijver geen bezwaar maakt nadat de gunning kenbaar is gemaakt.3. De voorlopige gunning kenbaar maken aan beide inschrijvers.4. Bij het uitblijven van bezwaar deze opdracht als definitief te beschouwen en overgaan tot ondertekening van het contract.5. Instemmen met ondertekening van (voorlopige) gunningsbrieven en overeenkomst door programmamanager Doen. | Om een regionaal plan van aanpak te kunnen maken om beschermd wonen en maatschappelijke opvang toekomstbestendig te organiseren is een opdracht tot het doen van onderzoek aanbesteed. Twee organisaties hebben een aanbidding gedaan. In dit voorstel de conclusie van de aanbestedingsprocedure. | Conform. |
| O3 | Samenvoegen traject op afstand zetten TT Festival en traject uitvoeringsorganisatie Binnenstad. (BB/297) | Instemmen met bijgevoegde brief. | Zie brief. | Conform. Redactie brief i.o.m. portefeuillehouder. |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting | Besluit |
|-----|---------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------|
| O4 | Plan van aanpak doorontwikkeling gemeenteraadsmonitor sociaal domein. (BB/298) | <ol style="list-style-type: none">1. Vaststellen plan van aanpak doorontwikkeling gemeenteraadsmonitor sociaal domein.2. Kennisnemen van presentatie aan gemeenteraad op 18 mei aanstaande. | Naar aanleiding van de bespreking van de vierde raadsmonitor sociaal domein in de raadsvergadering van 27 oktober 2016 is een plan van aanpak opgesteld om de raadsmonitor door te ontwikkelen en aan te vullen met kwalitatieve informatie. Hiervoor is ook input opgehaald bij de raadswerkgroep decentralisaties sociaal domein. | Conform. |
| O5 | Verbonden Partijen Kadernota Governance. (BB/299) | <ol style="list-style-type: none">1. Instemmen met het concept van de kadernota governance verbonden partijen.2. Vrijgeven kadernota governance verbonden partijen aan de adviesraden voor advies. | Aanleiding voor het opstellen van de kadernota governance verbonden partijen: <ul style="list-style-type: none">• aanbevelingen peerreview verbonden partijen (eind 2015);• aanbevelingen uit het vervolgonderzoek verbonden partijen (2016);• de bevindingen van de accountant (n.a.v. de jaarrekening 2015). Bestuurlijke aandachtspunten bij deze kadernota governance verbonden partijen zijn: <ul style="list-style-type: none">· de voornaamste beleidswijzigingen door vaststelling van deze kadernota (zie blauwe kader pagina 3);· de rol van het college met betrekking tot verbonden partijen: opdrachtgeversrol en eigenaarsrol. | Conform. |
| O6 | Samenwerken aan een krachtige binnenstad. (BB/301) | <ol style="list-style-type: none">1. Onderschrijven van de visie en uitvoeringsagenda van overheid, ondernemers en instellingen voor versterking van de Asser binnenstad 2017-2021.2. Bijgaand raadsvoorstel met als doel om te komen tot een krachtige binnenstad voorleggen aan de raad. | Op 11 april 2017 heeft de externe procesmanager Bas Doets de visie en uitvoeringsagenda van overheid, ondernemers en instellingen voor versterking van de Asser binnenstad 2017-2021 (hierna visie) gepresenteerd. De visie is tot stand gekomen via een interactief proces met zoveel mogelijk partijen welke actief betrokken zijn bij de binnenstad van Assen. Vanuit bloedgroepen als retail, horeca, vastgoed, cultuur en toerisme, maar ook belangenor- | Conform. Redactie raadsvoorstel i.o.m. communicatie. |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting | Besluit |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------|
| | | 3. Als gemeente de geraamde kosten à € 150.000,- voor de onafhankelijke kwartiermaker (inclusief ondersteuning) uit stap 2 van het proces te dragen en deze te dekken uit het Jaarbudget Stedelijke Vernieuwing. | organisaties en de gemeente is een actieve bijdrage geleverd om gezamenlijk te komen tot een visie die van de binnenstad weer een krachtige binnenstad maakt. Om de opgebouwde energie in en rond de binnenstad niet te verliezen willen de betrokken partners gezamenlijk een vervolg geven aan het visietraject via hetzelfde interactieve proces rond 4 stappen. Hier gaan we in dit college- en het raadsvoorstel nader op in. | |
| O7 | Beantwoording raads- vragen PLOP over 'streepje voor' Asser taxichauffeurs tijdens TT Festival. (Z4880- 2017) | Instemmen met de bijgevoegde beantwoording. | In 2012 en 2013 zijn met een afvaardiging van de Asser taxi-bedrijven al gesprekken gevoerd over mogelijkheden om de lokale taxi-ondernemers in een preferente positie te kunnen plaatsen tijdens grote evenementen zoals een TT Festival. Destijds zijn o.a. voorbeelden van regelingen zoals in Nijmegen en Den Bosch bij de betreffende gemeenten opgevraagd. In de voorbeelden hadden de taxi-ondernemers zich verenigd in een vereniging of groep. In 2016 is aan taxichauffeur (Radix) uit Assen nogmaals aangegeven wat en hoe er wat georganiseerd kan/moet worden. In Assen is het tot dusver de ondernemers niet gelukt om zich te verenigen. Het is algemeen bekend dat de taximarkt een sterk concurrerende (vecht) markt is. | Conform. |
| Vastgesteld in de vergadering van 23 mei 2017. <p style="text-align: center;">, burgemeester , secretaris</p> | | | | |



OPENBARE CONFORMSTUKKEN (overige collegebesluiten 5 t/m 11 mei 2017)

| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|-----|------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| O8 | Voorzitter participatieraad. (BB/266) | <ol style="list-style-type: none">1. Kennis te nemen van het verzoek van de voorzitter van de participatieraad om hem uit zijn functie te onthefpen.2. In te stemmen met dit verzoek.3. De voorzitter van de participatieraad via bijgevoegde brief te onthefpen uit zijn functie.4. De gemeenteraad hierover via bijgevoegde brief te informeren. | <p>De voorzitter van de participatieraad heeft wethouder Wiersema verzocht om gezondheidsredenen uit zijn functie onthefpen te worden.</p> <p>De voorzitter heeft de afgelopen 7 jaar grote betrokkenheid gehad bij het sociaal domein en de totstandkoming van de participatieraad.</p> <p>Het college benoemt de leden van de participatieraad in hun functie. Het is aan het college om de leden officieel uit hun functie te onthefpen.</p> |
| O9 | Contractering vertrouwenswerk jeugd, kindertelefoon en sensor. (BB/276) | <ol style="list-style-type: none">1. Kennis te nemen van de gewijzigde financiering van de wettelijke taken op het gebied van vertrouwenspersonen jeugd, luisterend oor voor jeugd en 24 uren anonieme hulp op afstand.2. Kennis te nemen van het besluit van de buitengewone ledenvergadering van de VNG in november 2016 met betrekking tot de continuering van deze dienstverlening.3. In te stemmen met het toerekenen van het bedrag dat wordt toegevoegd aan de algemene uitkering aan het programma doen en van hieruit het AKJ, de stichting Kindertelefoon en Stichting Sensor te financieren.4. De burgemeester te mandateren voor het ondertekenen van de overeenkomst namens het college van burgemeester en wethouders. | <p>De gemeente heeft vanuit de WMO en jeugdwet wettelijke taken met betrekking tot vertrouwenspersonen jeugd, een luisterend oor voor jeugd en 24 uren anonieme hulp op afstand.</p> <p>Met ingang van 2018 kan de VNG geen uitname uit het gemeentefonds meer doen om collectieve activiteiten van gemeenten te financieren. Tijdens de buitengewone algemene ledenvergadering (BALV) van de VNG in november 2016 hebben gemeenten zich uitgesproken voor de continuering van de dienstverlening van stichting De Kindertelefoon, stichting Sensor (Luisterend Oor) en stichting AKJ (Vertrouwenswerk Jeugd). Er is een grote mate van tevredenheid over de wijze waarop zij de afgelopen jaren hebben gefunctioneerd.</p> <p>De benodigde middelen worden vanaf 2018 toegevoegd aan het gemeentefonds, daarmee kan dit besluit budgettair neutraal worden uitgevoerd.</p> |
| O10 | Benoeming buitengewoon ambtenaar van de burgerlijke stand (babs) voor één dag. (BB/280) | <ol style="list-style-type: none">1. Betrokkene te benoemen als babs voor één dag.2. Hiertoe het bijgaande benoemingsbesluit te ondertekenen. | <p>Recentelijk is een verzoek ontvangen van een aanstaand bruidspaar om hun huwelijk op 15 september 2017 door de zoon van de bruid te laten sluiten. Op grond van artikel I:16 BW is</p> |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|-----|-----------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| | | | <p>het college van B&W het bevoegd bestuursorgaan voor het benoemen van de babs. Eveneens is in het BW geregeld dat een benoeming aan een termijn gebonden kan zijn. Dit is nader uitgewerkt in het Reglement burgerlijke stand van de gemeente Assen zodat een ééndaagse benoeming tot babs mogelijk wordt gemaakt.</p> <p>De babs wordt ook wel aangeduid als trouwambtenaar. Deze is uitsluitend bevoegd tot het sluiten van huwelijken en het bevestigen van geregistreerde partnerschappen.</p> |
| O11 | Eerste kwartaalrapportage 2017 FlorijnAs. (BB286) | <ul style="list-style-type: none">- De eerste kwartaalrapportage 2017 FlorijnAs aanbieden aan de raad.- De kwartaalrapportage met bijgaande brief verzenden. | Op 31 maart 2017 is het eerste kwartaal 2017 afgerond en kon de kwartaalrapportage FlorijnAs worden opgesteld. In overleg met de raad wordt deze rapportage niet meer standaard geagendeerd voor de raadsvergadering. |
| O12 | Geluidhinderbelevingsonderzoek - postcodegebied 9405. (BB/283) | Instemmen met begeleidende brief en vragenlijst geluidhinderbelevingsonderzoek. | Om inzicht te verkrijgen in de beleving van rust en geluid en in de ervaren geluidshinder van omwonenden van het TT Circuit in Assen en de omgeving daaromheen is er in 2012 een geluidhinderbelevingsonderzoek uitgevoerd. Met dat onderzoek is bij de start van het Convenant TT Circuit e.o. in 2012 een 0-situatie vastgesteld om effecten vast te stellen van toename van geluid door nieuwe ontwikkelingen en geluidsreducerende maatregelen. Het herhalingsonderzoek in juni 2017 betreft het nakomen van gemaakte afspraken met de partners van het Convenant TT Circuit e.o. In het kader van het onderzoek wordt er een vragenlijst rondgestuurd. |
| O13 | Adviesraden sociaal domein: benoemen leden. (BB/267) | <ol style="list-style-type: none">1. De voorgedragen leden met onmiddellijke ingang te benoemen.2. In te stemmen met de bijgevoegde brief ten behoeve van de benoeming. | Volgens de Verordening Adviesraden sociale domein dient het College leden van de adviesraden te benoemen. Vanuit de Participatieraad zijn er twee nieuwe leden voorgedragen. |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|-----|---------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| O14 | Besteding resterend budget Project Revitalisering Stadsbedrijvenpark. (BB/268) | <ol style="list-style-type: none">1. Kennis nemen van de resultaten van het Uitvoeringsplan Revitalisering Stadsbedrijvenpark 2013 en de subsidievestigingen REP en PHP.2. Instemmen met subsidie aan Bekaert conform de voormalige Subsidieregelingen Gevelrenovatie en Verbetering Voorerven Revitaliseringsgebied voor een totaalbedrag maximaal € 25.000,- per regeling.3. Het resterende projectbudget van € 1.100.000,- na afronding van het project laten terugvloeien in de algemene middelen en bij de Voorjaarsnota 2017 afwegen waarvoor deze gelden kunnen worden ingezet. | Het Project Revitalisering Stadsbedrijvenpark maakt als gebiedsontwikkelingsproject deel uit van het programma FlorijnAs. De raad verleende voor dit project een uitvoeringskrediet van € 4.025.000,- op 28 november 2013, op basis van uw besluit van 17 oktober 2013. Het doel was om het Stadsbedrijvenpark economisch, duurzaam en ruimtelijk toekomstbestendig te maken. Volgens het bij het raadsvoorstel gevoegde Uitvoeringsplan 2013 is er gewerkt aan de onderdelen: Bereikbaarheid en ontsluiting, Kwaliteit openbare ruimte, Duurzaamheid en innovatie. |
| O15 | Woningmarkttrapportage 2 2016. (BB/265) | De Woningmarktmonitor 2 2016 vast te stellen en de rapportage met begeleidende brief ter kennisname aan de raad te zenden. | In het kader van de prestatieafspraken met woningcorporaties is afgesproken dat de ontwikkelingen op de Asser woningmarkt en de voortgang van de woningbouw periodiek worden gemonitord. De monitoring is onderdeel van de beleidscyclus gemeentelijk woonbeleid en speelt een rol in de informatie-uitwisseling met onze stakeholders. |
| O16 | Ontwerpbestemmingsplan “Nobellaan/Talmastraat”. (Z4424-2017) | <ol style="list-style-type: none">1. Instemmen met het ontwerpbestemmingsplan “Nobellaan/Talmastraat”.2. Instemmen met bijgevoegd commentaar op de reacties in het kader van het overleg op grond van artikel 3.1.1 Besluit ruimtelijke ordening.3. Te besluiten om geen formele inspraakmogelijkheid op grond van de gemeentelijke inspraakverordening toe te passen.4. Instemmen met het starten van de procedure en het publiceren en ter inzage leggen van het ontwerpbestemmingsplan en ontwerpbesluit | De aanleiding van onderhavig bestemmingsplan betreft de wens voor de herstructurering van onderhavig gebied op de hoek van de Nobellaan/Talmastraat. Hier worden drie appartementengebouwen in een open en groene (openbare) ruimte gesitueerd. Onderhavig gebied maakt onderdeel uit van het project 'Mijn Buurt Assen' waarin bewoners, gemeente, woningcorporatie Actium en professionals gebiedsgericht samenwerken. Deze integrale samenwerking is gericht op het versterken van de fysieke en sociale woon- en leefomstandig- |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|------------|---------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| | | <p>hogere waarde wegverkeers- lawaai ten behoeve van het indienen van zienswijzen.</p> <ol style="list-style-type: none">5. Instemmen met het organiseren van een inloopbijeenkomst.6. Instemmen met de beeldkwaliteitsparagraaf.7. Instemmen met bijgevoegde brief om de raad te informeren over het genomen besluit.8. Besluiten het bestemmingsplan aan de raad ter vaststelling aan te bieden wanneer er geen zienswijzen worden ingediend. | <p>heden in de buurten en wijken van Assen. Het gaat hier om verschillende projecten die vanuit de gemeente en Actium zijn opgezet, maar ook om projecten en initiatieven die vanuit bewoners worden gestart.</p> <p>De voorgenomen ontwikkeling past niet binnen de regels van het geldende bestemmingsplan. Met onderhavig bestemmingsplan wordt voorzien in een uniforme juridisch planologische regeling voor de beoogde ontwikkeling.</p> |
| O17 | Ontwerpbestemmingsplan “Mercuriushof”. (Z2476-2017) | <ol style="list-style-type: none">1. Instemmen met de voorgestelde beantwoording van de ingekomen overlegreacties zoals opgenomen in de ‘Reactienota vooroverleg’.2. Instemmen met het ontwerpbesluit hogere waarde op basis van de Wet geluidshinder.3. Instemmen met het ontwerpbestemmingsplan “Mercuriushof” en deze samen met de onder punt 2 genoemde ontwerp besluit hogere waarde op grond van afdeling 3.4 Awb voor een periode van zes weken ter visie leggen.4. Instemmen met de brief aan de raad en aan de vooroverlegpartners.5. Het onder 2 genoemde besluit als definitief besluit aanmerken wanneer er geen zienswijzen zijn ingediend. | <p>Eind oktober vorig jaar (2016) heeft uw college ingestemd met het conceptbestemmingsplan “Mercuriushof”. Het conceptbestemmingsplan is vervolgens toegezonden aan de betrokken instanties in het kader van het vooroverleg. Binnen de termijn is een vijftal reacties binnengekomen. Het bestemmingsplan is naar aanleiding van het vooroverleg op onderdelen aangevuld en aangepast. De belangrijkste wijzigingen zijn opgenomen in de ‘Staat van wijzigingen’, welke integraal onderdeel uitmaakt van de “Reactienota overleg”.</p> <p>Uw college wordt voorgesteld om in te stemmen met het ontwerp van het bestemmingsplan en deze op grond van afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht voor een periode van zes weken ter visie te leggen.</p> |
| O18 | Subsidieaanvragen Levendig Assen en benoeming nieuwe leden adviescommissie. (BB/289) | <p>Instemmen met:</p> <ul style="list-style-type: none">• het verlenen van subsidie voor het organiseren van de op bijgevoegd subsidieoverzicht vermelde evenementen, conform het bij elk evenement vermelde subsidiebedrag; | <p>In december 2016 heeft uw college ingestemd met het verstrekken van die jaarlijks terugkerende subsidies uit het zogenaamde Levendig Assen Budget, waarvoor op dat moment een aanvraag was gedaan. Inmiddels is er nog een aanvraag binnengekomen en</p> |



| Nr. | Onderwerp | Voorstel | Beknopte toelichting |
|-----|-----------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| | | <ul style="list-style-type: none">de benoeming van de heren Bart van Mulkom, Willard Bouwmeester en Henk Nijmeijer, alsmede mevrouw Dorien van de Kant, tot leden van de adviescommissie als bedoeld in artikel 2 van de Subsidieregeling Evenementen en het verlenen van ontslag aan de huidige leden van deze adviescommissie. | is er een wijziging in één van de toegekende subsidies opgetreden. Daarnaast heeft uw college in december 2016 drie ambtenaren benoemd tot leden van de adviescommissie evenementen, met de bedoeling om hen zo snel mogelijk te vervangen door geïnteresseerde en gemotiveerde inwoners van Assen. |